Ονοματεπώνυμο………………………………………………………………………………………

Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς:

	83
	Χ
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	=
	
	
	8
	Χ
	1.000
	=
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	Χ
	10
	=
	
	
	90
	Χ
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	=
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	Χ
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	=
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	Χ
	10
	=
	

	1840
	Χ
	10
	=
	
	
	100
	Χ
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	=
	

	20
	Χ
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	=
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	Χ
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	Χ
	90
	=
	
	
	45
	Χ
	20
	=
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	Χ
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	=
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	Χ
	30
	=
	

	50
	Χ
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	=
	
	
	34
	Χ
	50
	=
	

	40
	Χ
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	=
	
	
	31
	Χ
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	=
	

	200
	Χ
	20
	=
	
	
	25
	Χ
	400
	=
	



Κάντε  τις παρακάτω προσθέσεις:
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Λύνω τα προβλήματα στο τετράδιο

1. Μια βιοτεχνία γυναικείων φορεμάτων πούλησε την πρώτη εβδομάδα 7.350 φορέματα, τη δεύτερη 435 φορέματα λιγότερα από την πρώτη και την τρίτη 280 φορέματα περισσότερα από τη δεύτερη. Πόσα φορέματα πούλησε και τις τρεις εβδομάδες;
 2. Σ’ ένα εργοστάσιο εργάζονται 956 εργάτες σε τρεις βάρδιες. Στην α΄ βάρδια εργάζονται 356 εργάτες, στη β΄ βάρδια 189 περισσότεροι από την α΄ βάρδια. Πόσοι εργάζονται στην τρίτη βάρδια



